
                                                   PROCES VERBAL 
 
 
                  Încheiat azi, 04.10.2019 în şedinţa de îndată a Consiliului Local Corabia, la 
care participă 14 consilieri locali, absenți fiind Ilin Marian Petre, Șoimu Nicoleta și 
Antonescu Nicoleta.  
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă  d-na secretar Dospinoiu Tănţica și  d-l primar Oane 
Iulică. 
                   Preşedinte de şedinţă este d-l Vântu Mircea, ales prin  Hotărârea Consiliului 
Local Corabia nr. 104/30.09.2019. 
                   D-l primar Oane Iulică – am convocat această ședință de îndată deoarece 
trebuiau aprobați urgent indicatorii tehnico-economici actualizați,   ai proiectului, precum 
și  aprobarea cofinanțării ,, Proiectului Regional de dezvoltarea a infrastructurii de apă și 
de apă uzată din Județul Olt,, ca urmare a modificării cursului de schimb al euro.  
                   D-l Vântu Mircea prezintă  propunerea pentru ordinea de zi: 

         - proiect de hotărâre referitor la aprobarea  Studiului de Fezabilitate și a  
indicatorilor tehnico-economici actualizați,   ai proiectului, precum și  aprobarea 
cofinanțării ,, Proiectului Regional de dezvoltarea a infrastructurii de apă și de apă uzată 
din Județul Olt,,; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   Se spune la vot ordinea de zi. Se aprobă, cu 14 voturi pentru. 
                   Se trece la prezentarea si discutarea proiectului de hotărâre referitor la 
aprobarea  Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici actualizați,   ai 
proiectului, precum și  aprobarea cofinanțării ,, Proiectului Regional de dezvoltarea a 
infrastructurii de apă și de apă uzată din Județul Olt,, 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-l primar Oane Iulică – dă relații referitoare la lucrările care se vor efectua 
pe raza administrativ teritorială a orașului Corabia. 
                   D-l Zăvăleanu Constantin – în motivație este prevăzută OUG. nr. 114/2018.    
                   Cu ce influențează?  
                   D-l primar Oane Iulică – este vorba de salariile celor din construcții. 
                   D-l Zăvăleanu Constantin – în cât timp se va achita contribuția? 
                   D-l primar Oane Iulică – în 5 ani, perioada de implementare a proiectului.       
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru,  adoptându-se Hotărârea nr. 108. 
                   Nemaifiind alte probleme, ședința a luat sfârșit, pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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